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Other: Not-for-profit institutions, 
Federal Government, State, Local, or 
Tribal Government. 

Abstract: ATF’s Office of Strategic 
Management Environmental Assessment 
Outreach is distributed to Bureau of 
Alcohol, Tobacco, Firearms, and 
Explosives stakeholders to solicit 
feedback about the agency’s internal 
strengths, weaknesses, and external 
opportunities. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 1,500 
respondents will respond to this 
collection once annually, and it will 
take each respondent 18 minutes to 
complete their responses. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
450 hours, which is equal to 1,500 (total 
respondents) * 1 (# of response per 
respondent) * .3 (18 minutes or the time 
taken to prepare each response). 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, Mail Stop 3.E– 
405A, Washington, DC 20530. 

Dated: March 23, 2022. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2022–06523 Filed 3–28–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Health 
Standards for Diesel Particulate Matter 
Exposure (Underground Metal and 
Nonmetal Mines) 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Mine Safety 
and Health Administration (MSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before April 28, 2022. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) if the 
information will be processed and used 
in a timely manner; (3) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (4) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(5) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nora Hernandez by telephone at 202– 
693–8633, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
103(h) of the Federal Mine Safety and 
Health Act of 1977 (Mine Act), 30 U.S.C. 
813(h), authorizes MSHA to collect 
information necessary to carry out its 
duty in protecting the safety and health 
of miners. Further, section 101(a) of the 
Mine Act, 30 U.S.C. 811(a), authorizes 
the Secretary of Labor to develop, 
promulgate, and revise as may be 
appropriate, improved mandatory 
health or safety standards for the 
protection of life and prevention of 
injuries in coal and metal and nonmetal 
mines. The diesel particulate matter 
(DPM) regulation established a 
permissible exposure limit to total 
carbon, which is a surrogate for 
measuring a miner’s exposure to DPM. 
These regulations include several other 
requirements for the protection of 
miners’ health. For additional 
substantive information about this ICR, 
see the related notice published in the 
Federal Register on December 10, 2021 
(86 FR 70538). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 

law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–MSHA. 
Title of Collection: Health Standards 

for Diesel Particulate Matter Exposure 
(Underground Metal and Nonmetal 
Mines). 

OMB Control Number: 1219–0135. 
Affected Public: Businesses or other 

for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 194. 
Total Estimated Number of 

Responses: 54,696. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

11,218 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $421,942. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nora Hernandez, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2022–06547 Filed 3–28–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–43–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Occupational Safety and Health 
Administration 

[Docket No. OSHA–2012–0016] 

Marine Terminals and Longshoring 
Standards; Extension of the Office of 
Management and Budget’s (OMB) 
Approval of Information Collection 
(Paperwork) Requirements 

AGENCY: Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA), Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: OSHA solicits public 
comments concerning the proposal to 
extend the Office of Management and 
Budget’s (OMB) approval of the 
information collection requirements 
contained in the standards on Marine 
Terminals and Longshoring. 
DATES: Comments must be submitted 
(postmarked, sent, or received) by May 
31, 2022. 
ADDRESSES: 

Electronically: You may submit 
comments and attachments 
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the 
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Federal eRulemaking Portal. Follow the 
instructions online for submitting 
comments. 

Instructions: All submissions must 
include the agency name and OSHA 
docket number (OSHA–2012–0016) for 
the Information Collection Request 
(ICR). OSHA will place all comments, 
including any personal information, in 
the public docket, which may be made 
available online. Therefore, OSHA 
cautions interested parties about 
submitting personal information such as 
social security numbers and birthdates. 
For further information on submitting 
comments, see the ‘‘Public 
Participation’’ heading in the section of 
this notice titled SUPPLEMENTARY 
INFORMATION. 

Docket: To read or download 
comments or other material in the 
docket, go to http://
www.regulations.gov. Documents in the 
docket are listed in the http://
www.regulations.gov index; however, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through the website. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
through the OSHA Docket Office. 
Contact the OSHA Docket Office at (202) 
693–2350 (TTY (877) 889–5627) for 
assistance in locating docket 
submissions. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Seleda Perryman, Directorate of 
Standards and Guidance, OSHA, U.S. 
Department of Labor, telephone (202) 
693–2222. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 
The Department of Labor, as part of a 

continuing effort to reduce paperwork 
and respondent (i.e., employer) burden, 
conducts a preclearance consultation 
program to provide the public with an 
opportunity to comment on proposed 
and continuing information collection 
requirements in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This program 
ensures that information is in the 
desired format, reporting burden (time 
and costs) is minimal, collection 
instruments are clearly understood, and 
OSHA’s estimate of the information 
collection burden is accurate. The 
Occupational Safety and Health Act of 
1970 (OSH Act) (29 U.S.C. 651 et seq.) 
authorizes information collection by 
employers as necessary or appropriate 
for enforcement of the OSH Act or for 
developing information regarding the 
causes and prevention of occupational 
injuries, illnesses, and accidents (29 
U.S.C. 657). The OSH Act also requires 

that OSHA obtain such information 
with minimum burden upon employers, 
especially those operating small 
businesses, and to reduce to the 
maximum extent feasible unnecessary 
duplication of efforts in obtaining 
information (29 U.S.C. 657). 

The following summary gives a brief 
description of who uses the information 
collected under each requirement, as 
well as how they use it. The purpose of 
these requirements is to reduce 
employee injuries and fatalities 
associated with cargo lifting gear, 
transfer of vehicular cargo, manual 
cargo handling, and exposure to 
hazardous atmospheres. 

The Marine Terminals and 
Longshoring standards contain several 
collections of information which are 
used by employers to ensure that 
employees are properly informed about 
the safety and health hazards associated 
with marine terminals and longshoring 
operations. OSHA uses the records 
developed in response to the collection 
of information requirements to find out 
if the employer is complying adequately 
with the provisions of the standards. 

II. Special Issues for Comment 
OSHA has a particular interest in 

comments on the following issues: 
• Whether the proposed information 

collection requirements are necessary 
for the proper performance of the 
agency’s functions, including whether 
the information is useful; 

• The accuracy of OSHA’s estimate of 
the burden (time and costs) of the 
information collection requirements, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• The quality, utility, and clarity of 
the information collected; and 

• Ways to minimize the burden on 
employers who must comply; for 
example, by using automated or other 
technological information collection 
and transmission techniques. 

III. Proposed Actions 
OSHA is requesting that OMB extend 

approval of the information collection 
requirements contained in the standards 
on Marine Terminals (29 CFR part 1917) 
and Longshoring (29 CFR part 1918). 
The agency is requesting an adjustment 
decrease in the current burden hour 
estimate from 57,797 hours to 55,025 
hours, a difference of 2,772 hours. The 
adjustment in burden is due to a change 
in the number of establishments 
engaged in longshoring and port and 
harbor operations, which decreased 
from 916 to 830 establishments for 
longshoring operations and increased 
from 332 to 350 establishments for port 
and harbor operations. 

OSHA will summarize the comments 
submitted in response to this notice and 
will include this summary in the 
request to OMB to extend the approval 
of the information collection 
requirements. 

Type of Review: Extension of 
currently approved collections. 

Title: Marine Terminals (29 CFR part 
1917) and Longshoring (29 CFR part 
1918). 

OMB Number: 1218–0196. 
Affected Public: Business or other for- 

profits; Not-for-profit organizations; 
Federal Government; State, Local, or 
Tribal Government. 

Number of Respondents: 1,180. 
Frequency of Response: On occasion. 
Average Time per Response: Varies. 
Estimated Total Burden Hours: 

55,025. 
Estimated Cost(Operation and 

Maintenance): $0. 

IV. Public Participation—Submission of 
Comments on This Notice and Internet 
Access to Comments and Submissions 

You may submit comments in 
response to this document as follows: 
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal; (2) by 
facsimile (fax); or (3) by hard copy. 
Please note: While OSHA’s Docket 
Office is continuing to accept and 
process submissions by regular mail due 
to the COVID–19 pandemic, the Docket 
Office is closed to the public and not 
able to receive submissions to the 
docket by hand, express mail, 
messenger, and courier service. All 
comments, attachments, and other 
material must identify the agency name 
and the OSHA docket number for the 
ICR (Docket No. OSHA–2012–0016). 
You may supplement electronic 
submissions by uploading document 
files electronically. If you wish to mail 
additional materials in reference to an 
electronic or facsimile submission, you 
must submit them to the OSHA Docket 
Office (see the section of this notice 
titled ADDRESSES). The additional 
materials must clearly identify your 
electronic comments by your name, 
date, and the docket number so the 
agency can attach them to your 
comments. 

Due to security, the use of regular 
mail may cause a significant delay in 
the receipt of comments. 

Comments and submissions are 
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA 
cautions commenters about submitting 
personal information such as social 
security numbers and dates of birth. 
Although all submissions are listed in 
the http://www.regulations.gov index, 

VerDate Sep<11>2014 17:01 Mar 28, 2022 Jkt 256001 PO 00000 Frm 00069 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\29MRN1.SGM 29MRN1lo
tte

r 
on

 D
S

K
11

X
Q

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov


18043 Federal Register / Vol. 87, No. 60 / Tuesday, March 29, 2022 / Notices 

some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through this website. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
and copying at the OSHA Docket Office. 
Information on using the http://
www.regulations.gov website to submit 
comments and access the docket is 
available at the website’s ‘‘User Tips’’ 
link. Contact the OSHA Docket Office at 
(202) 693–2350 (TTY (877) 889–5627) 
for information about materials not 
available through the website, and for 
assistance in using the internet to locate 
docket submissions. 

V. Authority and Signature 

James S. Frederick, Deputy Assistant 
Secretary of Labor for Occupational 
Safety and Health, directed the 
preparation of this notice. The authority 
for this notice is the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506 
et seq.) and Secretary of Labor’s Order 
No. 1–2012 (77 FR 3912). 

Signed at Washington, DC, on March 22, 
2022. 
James S. Frederick, 
Deputy Assistant Secretary of Labor for 
Occupational Safety and Health. 
[FR Doc. 2022–06550 Filed 3–28–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION 

Agency Information Collection 
Activities: Comment Request 

AGENCY: National Science Foundation. 
ACTION: Submission for OMB review; 
comment request. 

SUMMARY: The National Science 
Foundation (NSF) has submitted the 
following information collection 
requirement to OMB for review and 
clearance under the Paperwork 
Reduction Act of 1995. This is the 
second notice for public comment; the 
first was published in the Federal 
Register, and no comments were 
received. NSF is forwarding the 
proposed submission to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
clearance simultaneously with the 
publication of this second notice. The 
full submission may be found at: http:// 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
DATES: Comments regarding this 
information collection are best assured 
of having their full effect if received by 
April 28, 2022. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Office of Information and Regulatory 
Affairs of OMB, Attention: Desk Officer 
for National Science Foundation, 725— 

17th Street NW, Room 10235, 
Washington, DC 20503, and Suzanne H. 
Plimpton, Reports Clearance Officer, 
National Science Foundation, 2415 
Eisenhower Avenue, Alexandria, VA 
22314, or send email to splimpto@
nsf.gov. Individuals who use a 
telecommunications device for the deaf 
(TDD) may call the Federal Information 
Relay Service (FIRS) at 1–800–877– 
8339, which is accessible 24 hours a 
day, 7 days a week, 365 days a year 
(including federal holidays). 

Copies of the submission(s) may be 
obtained by calling 703–292–7556. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: NSF may 
not conduct or sponsor a collection of 
information unless the collection of 
information displays a currently valid 
OMB control number and the agency 
informs potential persons who are to 
respond to the collection of information 
that such persons are not required to 
respond to the collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

Comments regarding (a) whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; (c) ways to enhance 
the quality, utility and clarity of the 
information to be collected; (d) ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology should be 
addressed to the points of contact in the 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT 
section. 

Title of Collection: Antarctic 
emergency response plan and 
environmental protection information. 

OMB Approval Number: 3145–0180. 
Abstract: The NSF, pursuant to the 

Antarctic Conservation Act of 1978 (16 
U.S.C. 2401 et seq.) (‘‘ACA’’) regulates 
certain non-governmental activities in 
Antarctica. The ACA was amended in 
1996 by the Antarctic Science, Tourism, 
and Conservation Act. On September 7, 
2001, NSF published a final rule in the 
Federal Register (66 FR 46739) 
implementing certain of these statutory 
amendments. The rule requires non- 
governmental Antarctic expeditions 
using non-U.S. flagged vessels to ensure 
that the vessel owner has an emergency 
response plan. The rule also requires 
persons organizing a non-governmental 
expedition to provide expedition 

members with information on their 
environmental protection obligations 
under the Antarctic Conservation Act. 

Expected Respondents. Respondents 
may include non-profit organizations 
and small and large businesses. The 
majority of respondents are anticipated 
to be U.S. tour operators, currently 
estimated to number eighteen. 

Burden on the Public. The Foundation 
estimates that a one-time paperwork and 
recordkeeping burden of 40 hours or 
less, at a cost of $500 to $1400 per 
respondent, will result from the 
emergency response plan requirement 
contained in the rule. Presently, all 
respondents have been providing 
expedition members with a copy of the 
Guidance for Visitors to the Antarctic 
(prepared and adopted at the Eighteenth 
Antarctic Treaty Consultative Meeting 
as Recommendation XVIII–1). Because 
this Antarctic Treaty System document 
satisfies the environmental protection 
information requirements of the rule, no 
additional burden shall result from the 
environmental information 
requirements in the proposed rule. 

Dated: March 23, 2022. 
Suzanne H. Plimpton, 
Reports Clearance Officer, National Science 
Foundation. 
[FR Doc. 2022–06526 Filed 3–28–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 7555–01–P 

NATIONAL TRANSPORTATION 
SAFETY BOARD 

Sunshine Act Meetings 

TIME AND DATE: 9:30 a.m., Tuesday, April 
19, 2022. 
PLACE: Virtual. 
STATUS: The one item may be viewed by 
the public through webcast only. 
MATTERS TO BE CONSIDERED:  
67731 Highway Investigative Report: 

Bus roadway departure and rollover 
crash in Pala Mesa, California, 
February 22, 2020. 

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION: 
Candi Bing at (202) 590–8384 or by 
email at bingc@ntsb.gov. 

Media Information Contact: Eric 
Weiss by email at eric.weiss@ntsb.gov or 
at (202) 314–6100. 

This meeting will take place virtually. 
The public may view it through a live 
or archived webcast by accessing a link 
under ‘‘Webcast of Events’’ on the NTSB 
home page at www.ntsb.gov. 

There may be changes to this event 
due to the evolving situation concerning 
the novel coronavirus (COVID–19). 
Schedule updates, including weather- 
related cancellations, are also available 
at www.ntsb.gov. 
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